
ЗВІТ
про роботу із запитами на публічну інформацію,

що надійшли на адресу Полтавської обласної ради
у 2 кварталі  2015 року

      На виконання Закону України “Про доступ до публічної інформації” у виконавчому апараті
обласної ради діє система здійснення та забезпечення права кожного запитувача на доступ до
публічної інформації, що була отримана або створена у процесі реалізації  обласної радою її
повноважень,  передбачених  законодавством  України  та  знаходиться  у  володінні  апарату
обласної ради.

Протягом звітного періоду виконавчим апаратом обласної  ради опрацьовано  40 отриманих
запитів  на  публічну  інформацію.  У  2014  році  за  аналогічний  період  було  опрацьовано  25
отриманих запитів на публічну інформацію.
     На частку фізичних осіб серед загального масиву запитів на публічну інформацію припадає
13 запитів (32,5%).
     Юридичні особи та громадські організації подали 25 запитів (62,5%).
     Від журналістів надійшло 2 запити (5%).

З них: 

 задоволено – 26

 надіслано належним розпорядникам інформації – 14

Запитувачів цікавила інформація про:
-  декларації про майно та доходи голови обласної ради та заступників,  депутатів обласної
ради;
-   матеріали обласних комплексних програм;
-  інформація  про  депутатів  обласних,  районних,  міських  рад,  які  є  працівниками
комунальних підприємств області;
-   дохід голови обласної ради в період з 01.03.2014 по 01.04.2015;
-  користування службовим транспортом головою обласної  ради та його заступниками в
період з 01.01.2015 по 23.04.2015;
-  звіти  тимчасової  контрольної  комісії  обласної  ради  з  питань  перевірки  фінансово-
господарської діяльності КП ПОР «Полтававодоканал» та ПОКВПТ«Полтаватеплоенерго»;
-  результати  відкритого поіменного голосування з усіх питань порядку денного першого
засідання 28 сесії обласної ради шостого скликання від 30.04.2015;
-  протоколи сесій обласної ради  п’ятого, шостого скликання;
-  інформація про мисливські угіддя області;
 - надання копій рішень сесій обласної ради та  інше.

  На всі запити було своєчасно відреаговано та надано належні відповідно до законодавства
відповіді.
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